

## 基督教家庭服務中心

### 交立法會福利事務委員會會議

### 討論「為性暴力受害者提供的服務和支援」

基督教家庭服務中心就「為性暴力受害者提供的服務和支援」的服務模式向各有關員工進行意見搜集；據所得資料顯示本會支持一站式 24 小時專門性暴力受害人支援服務的模式。

#### **性暴力受害者的服務需要**

性暴力受害人被侵犯後所受的傷害人所共知，要撫平其傷痛實有賴專業人士的協助和支援，而一站式 24 小時的專門服務模式，可減低受害人在求助過程中的障礙，增加受害人求助的意欲。故此，本會認為有需要繼續提供此項服務，包括：個案危機處理、輔導、醫療(包括法醫)、法律及證人陪同支援。

#### **善用社會資源及社會資本**

現時的一站式 24 小時專門性暴力危機支援服務(「風雨蘭」)，服務至今已有約 6 年時間，累積了不少處理性暴力危機的經驗，加上他們已與社署、警方、法醫及醫院建立良好的協調『處理強姦個案的一站式報警程序』及受害人醫療支援，正所謂軟硬件俱備如該中心已設立一站式服務所需的硬件配套，如醫療室及錄影系統，能為受害人提供較佳支援，如停止有關服務實在是浪費社會資源及已積存經驗，削弱社會資本。本會希望有關當局慎重考慮終止資助「風雨蘭」服務的決定。

11-11-2005